TÉRMINOS DE REFERENCIA PARA CONTRATACIÓN 

DE JEFE DE  ESTUDIOS Y EVALUACIONES,  ENLACES
A) Antecedentes de ENLACES

Enlaces es una iniciativa del Gobierno de Chile que surge como proyecto piloto en 1992 con el objetivo de “contribuir a una mayor equidad en el acceso de los niños y jóvenes del país a una educación de mejor calidad, y con ello mejorar la enseñanza y aprendizaje, incorporándolos a la sociedad del conocimiento a través de la conformación de una red tecnológica educacional nacional integrada por las escuelas y liceos subvencionados de todo el país”.

A partir del 2004, Enlaces se constituye como el Centro de Educación y Tecnología de Chile, dependiente del Ministerio de Educación, formalizando con ello la ampliación de sus acciones y beneficiarios reales. Esto implica que Enlaces asume un rol de liderazgo y articulación del desarrollo de competencias en el uso de las TIC (Tecnología de la información y comunicación) con la finalidad de contribuir a los procesos de enseñanza de los docentes y de aprendizaje de niños, jóvenes y adultos. 

Junto con lo anterior Enlaces promueve la participación de diversos sectores públicos y privados para que, en un contexto de educación permanente, la población joven y  adulta, principalmente la de menores recursos, adquiera competencias en el uso de TIC  que le permita incorporarse en mejores condiciones al ámbito de la educación superior (universitaria y técnica) y al laboral. Dicha adquisición de competencias contempla diversos niveles de habilidades de usuario focalizadas en las necesidades de los públicos objetivos que atiende.

Dado que el Ministerio de Educación ha logrado una amplia cobertura tecnológica mediante la instalación de laboratorios de computación en los establecimientos escolares, conectividad y alfabetización digital a estudiantes, docentes y comunidad; el desarrollo de la informática educativa requiere que Enlaces pase a una nueva etapa que consiste principalmente en:

· asegurar la integración curricular de las TIC, especialmente su uso en la sala de clases;

· uso de las TIC para apoyar la gestión escolar;

· promover la autonomía de los sostenedores respecto a adquisición y manutención de la tecnología en los establecimientos escolares;

· promover y asegurar la existencia de estándares en competencias digitales para docentes de aula, docentes directivos, estudiantes y comunidad.

En este contexto, Enlaces está realizando un intenso rediseño institucional y conformación de nuevos equipos al mismo tiempo que debe continuar con los servicios que tradicionalmente ha entregado al sistema escolar. Es por esto que se ve en la necesidad de contratar un/a profesional para que se haga cargo de la jefatura del área de Estudios y Proyectos con las competencias que le permitan apoyar de manera efectiva en la nueva etapa que se ha planteado para Enlaces.

B.- Servicio a Contratar

Con la finalidad de pasar a la nueva etapa de Enlaces, el área de Estudios y Evaluaciones se encuentra desarrollando tres líneas de trabajo: estudios en informática educativa, financiamiento y evaluaciones de proyectos de innovación y un sistema de gestión del conocimiento. En dichas líneas el área de Estudios y proyecto cumple funciones de diseñador, contraparte técnica, ejecutor y evaluador; todo ello dependiendo de la tarea específica que se aborde.

Para coordinar estas líneas de trabajo y liderar el área de Estudios y Evaluaciones, el profesional contratado deberá realizar fundamentalmente las siguientes funciones:

· Gestionar el plan anual de trabajo del área, evaluando sus resultados. Esto considera las líneas de: validación de proyectos, evaluaciones, estudios y gestión del conocimiento, todos ellos dentro del campo de la informática educativa. 

· Participar de manera activa en las reuniones de coordinación interna de Enlaces.

· Coordinar las líneas de trabajo internas del área.

· Supervisar la calidad de los trabajos realizados por los profesionales del área de Estudios y Proyectos.

· Diseñar, dirigir y ser contraparte técnica en estudios, evaluaciones y proyectos que sean necesarios de llevar por la jefatura del área.

· Apoyar con información especializada a la dirección de Enlaces.

La forma de contrato es a honorarios por una suma bruta mensual de $1.600.000

C.- Requisitos:

El o la profesional que preste estos servicios deberá cumplir con los siguiente requisitos:

1.- Formación:

· Título profesional del área de las Ciencias Sociales (de preferencia Educación),  Economía o Psicología

· Postgrado en Educación, Magíster o Doctorado.

2.- Experiencia:

· En investigación o estudios en el campo de la educación escolar, dirigiendo o como parte de un equipo investigador.

· En proyectos educativos, ya sea como diseñador, gestor o evaluador del proyecto.

· Uso de TIC en la enseñanza, ya sea a alumnos o docentes.

· En dirección de equipos profesionales.

3.- Competencias para:

· Trabajo en equipo.

· Evaluar y hacer seguimiento a la ejecución de proyectos de informática educativa.

· Organizar su propio trabajo y desarrollarlo en función de metas.

4.- Deseable:

· Conocimientos avanzados sobre informática educativa.

· Dominio de inglés.

Interesados enviar su Currículum Profesional hasta el miércoles 15 de Noviembre del 2006 a María Eugenia Acuña, secretaria de dirección,  e-mail : mariaeugenia.acuna@mineduc.cl
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