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I-. Objetivos Profesional:

Utilizar conocimientos y técnicas que permitan hacer diagnóstico, selección, evaluación e intervención en las áreas Individual, Grupal, Institucional y Comunitaria en los diferentes campos de trabajo: Clínico, Laboral y Educacional.

II-. Formación Académica 

2000 – 2006 Grado Académico Licenciado en Psicología Universidad de las Américas Titulo Profesional Psicólogo.

2006-Noviembre Laureate Education, INC Certfies Phsychology Professional Level, Universidad de las Américas.

III-. Experiencia Profesional

1-. Área Clínica 

A)     Psicodiagnóstico y Psicoterapia

Trabajo hacen tres años en Colegio Particular como colaborador en el Departamento de Orientación como  Evaluador Psicológico en Alumnos Pre escolares y educación Media,  y Orientador Vocacional para 4° Año de Enseñanza media.
Práctica profesional de la carrera de psicología Colegio Particular San Andrés comuna de Colina. Realicé atenciones psicológicas de primera acogida, en donde se atendía al paciente y se co-construía el motivo de consulta por el cual llegaba, psicoterapias en diversos casos, evaluaciones psicodiagnósticas en donde aplique test como el de Inteligencia Wais (Wechsler Adults Intelligence Scale) y Escala de Inteligencia para Niños de Wechsler Revisada (WISC-R), Matrices Raven y CAT, algunos Test gráficos como son HTP,Persona Bajo la Lluvia,Figura Humana, Roberto.

Utilicé Pruebas Piagetanas, Test de Desarrollo Psicomotor TEPSI, Prueba de Comprensión Lectora CLP.

En el área de Orientación Vocacional Aplique Escala de Intereses Profesionales de Gutiérrez. 

Tesis Psicología de la Salud, Obesidad Mórbida.

Discurso de Mujeres Obesas en relación a la búsqueda de pareja estable. 

Profesor Guía Dr. Jorge Luzoro.

Actualmente, presto servicios psicológicos a Centro Medico Varadero Salud, Colegio Particular San Andrés realizando Psicodiagnostico y Orientación Vocacional hasta el mes de Noviembre.
       B) Talleres
Realicé diversos talleres, en colegios (La Puerta, San Sebastián perteneciente a la comuna de Colina), talleres como, Resolución y Manejo de conflictos, Talleres de sexualidad, Manejo de Estrés, y Talleres de Comunicación, se trabajó con apoderados en cuanto a la temática de Apego Seguro, profesores y alumnos de la misma institución. También en Corporación de Desarrollo Social con el fin de prevenir la violencia y promover conductas pro sociales.

IV-. Otros Cursos y Seminarios

Agosto del 2003, participación de la Jornada de Psicofármaco logia Dirigida por la Docente Ps. Elsa Gac.
2004 Universidad de las Américas, Conocimientos adquiridos para selección de personal Test de Zulliger, Test Rorschach, Test de Dominó, Luscher, Test de Matrices Progresivas de Raven, Test de preferencias Personales de Edwards, entrevistas para selección de personal, por competencias individual y grupal, dinámicas grupales y, elaboración de informes.

Junio del 2005 Participación en la Segunda Jornada Jurídica “Intervención Psicosociojurídica en Maltrato Infantil Grave”. Dictado por la Facultad de Humanidades, Ciencias Jurídicas y Sociales,  Escuela de Psicología, Universidad de las Américas. 

1. Abril del 2005, Participación en la Primera Jornada de Evaluación Psicológica para  Primero y Segundo Nivel de Transición  de Educación Básica y pre escolar, dictado por la Provincial de Educación Área Norte.
Noviembre 2006, Inscrita en el Ministerio de Educación N° de registro 2673, y en Fonasa.

V-. Antecedentes Personales

Fecha de Nacimiento: 
14 Julio de 1979
Nacionalidad:
Chilena

Estado Civil:
Soltera (sin hijos)

Lugar de Nacimiento:
Santiago


VI-. Idioma

Ingles Nivel Básico Certificado en Wall Street Institute de la Universidad de las Américas

VII-. Otros Datos

Cocimientos en Microsoft Word, planillas Excel, Power Point e Internet a nivel usuario 

Estoy dispuesta a trabajar dentro y fuera del país.
Mariela Calderón López 

Psicóloga
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