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	Profesionales de Apoyo Humanitario

Contrato indefinido 

Allá donde su presencia realmente importa

Quiénes somos

Oxfam GB nació a raíz de las crisis humanitarias. Establecida en 1942 como Oxford Committee for Famine Relief (Comité de Oxford de Ayuda contra el Hambre) para paliar la hambruna surgida en Grecia, hubo de realizar también campañas a favor de un cambio en las políticas para permitir la distribución de la ayuda. En la actualidad trabajamos en más de 70 países de todo el mundo, acompañando a comunidades, aliados y organizaciones contraparte con el objetivo de buscar soluciones duraderas a la pobreza, el sufrimiento y la injusticia.


Funciones

Sea cual sea su lugar de trabajo en el mundo, los resultados conseguidos por nuestros profesionales de apoyo humanitario (HSP por las siglas en inglés) son realmente asombrosos. Son un colectivo de personas de origen diverso e internacional que proporcionan ayuda allá donde más se necesita. Acuden directamente a zonas de desastres humanitarios para colaborar con comunidades, otros equipos de Oxfam y organizaciones contraparte, aportando ayuda de emergencia y preparando el camino para una labor de desarrollo a largo plazo.

El HSP tiene muchas dimensiones, y actualmente tenemos una necesidad urgente de candidatos con experiencia com gerente de proyecto, representante del programa o ingeniero de la salud pública. Como un encargado de proyecto en nuestro equipo de HSP usted ayudará con la determinación de situaciones de la emergencia en el extranjero, y desarrollará políticas apropiadas del programa, objetivos y planes de la actividad. Usted necesitará reclutar y manejar a un equipo del personal local, comunicar con los medios y asegurarse de que el programa está puesto en ejecucion de una manera consultiva y rentable.

Perfil requerido

Los profesionales de apoyo humanitarios (HSP) tendrán quizás una experiencia humanitaria de consideración con Oxfam y habrán trabajado en crisis distintas en todo el mundo. El lugar de trabajo puede ser cualquier rincón del mundo. Por tanto, las personas interesadas estarán dispuestas a viajar con muy poco tiempo de preaviso, y a veces en circunstancias difíciles. En ocasiones será necesario desplazarse rápidamente de un destino a otro, lo que puede significar no ver a familiares o amigos por largos periodos de tiempo. Y en situaciones de crisis sin duda será necesario trabajar muchas horas bajo considerable presión. 

Como representante del programa usted será responsable de manejar programas de la emergencia o del país para asegurarse se resuelven las necesidades humanitarias. Dirigiendo encima de estos programas, es esencial que usted pueda desarrollar relaciones de funcionamiento fuertes y tener la confianza para supervisar la gerencia en curso de la escala grande o de iniciativas complejas. 

Como ingeniero de la salud pública usted traerá la ayuda técnica y la maestría para permitir la toma de decisión en las etapas cruciales del desarrollo de programa. Con experiencia práctica significativa en el desarrollo de los abastecimientos de agua, el saneamiento y la promociaon de la higiene, su entrada en establecer sistemas confiables y seguros de la salud pública sea inestimable.


Condiciones ofrecidas 

Además del sueldo y las prestaciones adicionales que procedan, Oxfam GB proporciona oportunidades de formación y desarrollo, velando por el desarrollo profesional mediante un proceso de revisión y gestión del rendimiento. Aun cuando se trata sin duda de una de las funciones más difíciles del departamento humanitario de Oxfam, para la cual se precisan profesionales flexibles y experimentados, es también una de las más gratas y más directamente ligadas al trabajo de Oxfam sobre el terreno. 


Para enviar su solicitud

Hacer clic aquí para recibir mayor información y un perfil detallado de cada puesto. 

Por favor, solicitor por http://www.oxfam.org.uk/hsp
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	PSICOLOGO(A) - VALDIVIA Y PUERTO MONTT 

	ESS, multinacional líder en servicios concesionados, necesita PSÍCÓLOGO(A) para incorporárse al área de REINSERCIÓN SOCIAL de los nuevos ESTABLECIMIENTOS PENITENCIARIOS de VALDIVIA y PUERTO MONTT. Se requiere título profesional de Psicólogo, experiencia profesional en población de riesgo social y residencia en la zona. Interesados, enviar curriculum a establecimientos.penitenciarios@hotmail.com, señalando cargo al que postula (PSICOLOGO), ciudad a la que postula y pretensión de renta. 
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	Trabajo Permanente Jornada Completa 
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