I.MUNICIPALIDAD DE COBQUECURA

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL

BASES SUMISTRO DE SERVICIO PROFESIONAL

1.- GENERALIDADES:

 El municipio de Cobquecura se encuentra a cargo del  Desarrollo Comunitario en el territorio comunal, lo que incluye el apoyo y fortalecimiento a las organizaciones comunitarias formales e informales de la comuna en donde funcionan 27 Juntas de Vecinos y aprox. 25 organizaciones Funcionales, más el Programa de la Mujer y otras con características comunitarias. 

La comuna de Cobquecura se caracteriza por ser de secano costero en donde la mayoría de la población habita en el borde costero (52 kms. de longitud), la población rural es del 75% y tiene 16 localidades dispersas en toda la comuna.

2.- PERFIL PROFESIONAL :

El municipio de Cobquecura requiere de un profesional, hombre o mujer, proactivo, con salud compatible para el desempeño de la función en terreno, con experiencia en el trabajo comunitario y en la elaboración  y gestión de proyectos, de preferencia con domicilio en la comuna de Cobquecura.

3.- FUNCION A DESEMPEÑAR:

El (la) Profesional deberá ejecutar del programa de apoyo al fortalecimiento organizacional a nivel comunal, debiendo dar cumplimiento como mínimo a lo siguiente:

· Apoyar el fortalecimiento de las Juntas de Vecinos y las que se formaren dentro del periodo.

· Apoyar el fortalecimiento de las organizaciones funcionales con características comunitarias que se formen durante el periodo.

· Apoyar el desarrollo del Programa de la Mujer dentro del año, incluyendo la realización de a lo menos una feria y/o muestra de trabajos.

· Organizar un archivo digital con los registros fotográficos de las actividades realizadas y gestionar su difusión en la pagina web municipal, respecto de las organizaciones comunitarias a nivel comunal.

· Participar, coordinar y apoyar administrativamente a las organizaciones antes señaladas, incluyendo aquellos eventos de inauguración obras, programas oficiales de verano y de invierno, celebraciones, giras y paseos, debiendo cumplir el siguiente horario de atención en oficina a lo menos una vez a la semana:  Mañana 08:30 a 13:00 y Tarde de 14:00 a 18:00 hrs.

· Enviar a los Deptos. Municipales y al Alcalde el calendario mensual de reuniones.

· Coordinar y servir de nexo entre las organizaciones antes detalladas y el municipio debiendo comunicar por escrito las inquietudes y necesidades de éstas a las distintas unidades municipales y viceversa, con especial atención en materias relacionadas con la subvención municipal, entrega de información de los servicios municipales y beneficios públicos, etc

· Emitir informes a petición de las unidades municipales.

4.- REQUISITOS:

El profesional deberá cumplir con los siguientes requisitos:

· Profesional del área de las ciencias sociales, para lo cual deberá adjuntar fotocopia simple de titulo profesional universitario o de Instituto Profesional reconocido por el Estado.

· Experiencia comprobada de a lo menos un año en el servicio y /o funciones municipales (incluido programas o proyectos administrados por el municipio como FOSIS, PRODESAL u otro), para lo cual deberá incluir CURRICULUM VITAE indicando correo electrónico y anexando certificados que acrediten dicha experiencia, incluyendo en la elaboración y gestión de proyectos.

· Declaración Jurada Simple que acredite el cumplimiento de los requisitos establecidos en la Ley 18.883 Estatuto Administrativo para Funcionarios Municipal y en la ley de Probidad Administrativa.

· Fotocopia simple del Carnet de identidad.

· Fotocopia simple inscripción electoral.

· Encontrarse registrado como proveedor en el portal CHILECOMPRA.

5.- DE LA CONTRAPARTE MUNICIPAL:

Se encuentra a cargo del desarrollo del programa de fortalecimiento organizaciones comunitarias la  ADMINISTRADORA MUNICIPAL, administración@cobquecura.cl / alcaldía@cobquecura.cl / 042-1971835 / 1971660, Independencia 300, Cobquecura, Provincia de ñuble, región del Bio Bio; quien deberá certificar el cumplimiento conforme de las funciones contratadas.

6.- MONTO Y VIGENCIA DEL CONTRATO:

El municipio cancelará un máximo de $4.500.000.- (cuatro millones quinientos mil pesos) anuales impuesto incluido, lo que significa un promedio máximo mensual de $500.000.- (cuatrocientos dieciséis mil pesos). El pago se realizará en forma mensual durante los primeros cinco días del mes siguientes contra presentación de boleta honorarios e informe de las funciones realizadas, además de certificado respectivo de la Administradora Municipal.

El contrato será suscrito el 01 de abril y será valido hasta el 31 de diciembre del año 2007.-, 

Se deja constancia de que el profesional contratado no tiene calidad de funcionario municipal y no tendrá derecho alguno a estipendio por trabajo extraordinario, viáticos ni similares. Así como tampoco a licencias medicas ni feriados.

7.- LAS OBLIGACIONES MUNICIPALES:

El municipio proveerá y/o facilitará el traslado tanto dentro como fuera de la comuna al profesional siempre y cuando sea parte de las funciones contratadas, lo cual deberá acreditarse mediante certificado de la Administradora Municipal para la cancelación y/o devolución de pasajes. La profesional solicitará los vehículos municipales para ir a terreno y solo en caso de no ser posible esto, el municipio deberá arrendar los viajes que fueren necesario para dar cumplimiento a las actividades programadas en forma mensual.    

8.- PRESENTACION DE OFERTAS:

- La oferta económica deberá ser ingresada en el PORTAL www.chilecompra.cl, en valor bruto (mensual, esto es impuesto incluido) y monto total cobrado en el periodo (monto anual impuesto incluido), no pudiendo ser superior al monto indicado en el punto 6.- de las presentes bases.

- Además las propuestas deberán ser presentadas en dos sobres cerrados caratulados como sobre “DOCUMENTOS ANEXOS” y “PROPUESTA ECONOMICA” indicando el nombre del oferente, profesión, fono o celular y dirección particular e indicando que postula a “LICITACION SUMINISTRO DE SERVICIOS PROFESIONALES”. Todos los antecedentes deberán presentarse en dos legajos, uno en original y el otro en copia o fotocopia, y en el orden establecidos en las presentes bases, y se recibirán en la oficina de partes , ubicada en Independencia 300 de Cobquecura, hasta la fecha que indicada en el calendario del PORTAL CHILE COMPRA. 

- Los oferentes podrán formular las consultas a través del PORTAL CHILECOMPRA  hasta la fecha que indica el calendario otorgado por el sistema de información (www.chilecompra.cl)

- Las aclaraciones estarán a disposición de los oferentes en el sistema de información a partir de la fecha y hora que estipule el calendario de licitación otorgado por el portal. Estas se entenderán siempre conocidas por los oferentes y será su responsabilidad revisar el sistema de información.

8.1.- CONTENIDO EL DOBRE “DOCUMENTOS ANEXOS”

- Todos los documentos indicados en el punto N°4 de las presentes bases.

8.2.- CONTENIDO DEL SOBRE “PROPUESTA ECONOMICA”

· Deberá indicar el monto de la oferta por el periodo 01 de abril – 31 de diciembre del 2007.-, señalando el nombre del proponente y dirección particular.

9.- CRITERIOS DE SELECCION  Y ADJUDICACION DEL CONTRATO:

Se seleccionará de acuerdo a la siguiente ponderación, en la cual aquellos requisitos establecidos como obligatorios no son ponderables, sino que su no presentación dejará inmediatamente al postulante FUERA DE BASES:

CONCEPTO
PONDERACION 

Experiencia municipal de un año.
 20% 

Experiencia municipal en el área de proyectos (formula y gestiona)
 30% 

Monto anual ofrecido
50% 

10.- EVALUACION Y ADJUDICACION:

La comisión de selección está integrado por la Administradora Municipal, el Enc. de Personal y el Secretario Municipal, quienes tendrán un plazo máximo de dos días a contar de la fecha de apertura de la propuesta para emitir el informe técnico correspondiente. Este se someterá a consideración del Sr. Alcalde, quien dispone un plazo máximo de dos días para ordenar la adjudicación.

El municipio comunicará por escrito al (la) profesional adjudicado(a) quien tendrá dos días hábiles para firmar el contrato respectivo, haciéndose cargo de su firma ante el Oficial del Registro Civil. La no concurrencia a la firma del contrato dará lugar a que el municipio pueda adjudicar al oferente que se encuentre en segundo lugar.

11.- CRONOGRAMA LICITACION : 

ES AQUELLA INDICA APOR EL PORTAL CHILE COMPRA.

IRENE ARACENA BUSTOS

ADMINISTRADORA MUNICIPAL

COBQUECURA, marzo  del  2007.

