La Corporación Educacional Cristo Joven es una institución con una basta experiencia en temáticas de infancia y juventud en Peñalolén. Cuenta con un amplio  reconocimiento de la comunidad donde está inserta, además de organizaciones públicas y privadas, gracias a más de 30 años de experiencia. Organismo colaborador acreditado del Servicio Nacional de Menores (SENAME), cuenta con un Centro Comunitario Infanto Juvenil (CCIJ) desde el 2002, además de Sala Cuna y Jardín Infantil, éste último programa cuenta con el apoyo de la Junta Nacional de Jardines Infantiles (JUNJI), atendiendo la institución en la actualidad a más de 350 niños, niñas y/o adolescente y sus familias.
La Corporación Educacional Cristo Joven se encuentra participando del proceso de licitación de programas de Protección Especializada en Maltrato y Abuso Sexual Infantil (PEM), elaborando un proyecto en esa línea, a ser presentada en el mes de Junio del presente año a SENAME, para lo cual está en proceso de selección del equipo con el cual contará, de ser adjudicado el proyecto PEM, a llevarse a cabo en la comuna de Peñalolén.  

Requiere de los siguientes profesionales: 

- 1 Psicólogo(a) Jornada Completa. 


- Sueldo Liquido: $642.000.

- 2 Asistentes Sociales Jornada Completa. 


- Sueldo Liquido: $642.000.

- 1 Abogado(a) 18 Hrs. Semanales.


- Sueldo Liquido/Honorarios: $350.000.
- 1 Secretaria Jornada Completa.


- Sueldo Liquido: $270.000. 

Equipo Profesional: 

Director, Psicólogos(as), Asistentes Sociales y Abogado(a):
- Responsables de otorgar apoyo técnico en el proceso de planificación, ejecución y evaluación de los procesos de intervención  a los niños, niñas y/o adolescentes, así como a sus familias o referentes significativos. 
- Responsables de otorgar atención directa a los niños, niñas y/o adolescentes, así como a sus familias o referentes significativos, tanto en forma individual, familiar o grupal.  

- Realización de profundización diagnóstica como del diseño de Planes de Intervención Individual (PII), además de la intervención especializada con niños, niñas y/o adolescentes y sus familias o referentes significativos. 

- Actualización permanente de los sistemas de registro en su dimensión técnica.

- Articulación de acuerdos con redes locales y sectores correspondientes.

- Coordinación con servicios especializados de atención en aquellos casos que requieran de tratamientos complementarios a los realizados por el proyecto de reparación.
- Coordinación de la realización periódica de reuniones clínicas y técnicas con participación de la dirección del proyecto. 

- Control y difusión interna de la información pertinente respecto a cada caso atendido y su evolución. 

- Monitoreo de los procesos de seguimiento de los egresos.

- Coordinación permanente con Tribunales de Familia y Fiscalías. 
Debido al carácter especializado que requiere la intervención en maltrato y abuso sexual infantil, el equipo de profesionales debe contar con experiencia y formación en intervención clínica y comunitaria. Motivación para el trabajo con niños y familias. Contar con condiciones para el trabajo en equipo interdisciplinario. Condiciones personales para ejercer el cargo al que está postulando, además de experiencia demostrada. Con competencias y habilidades para desarrollar relaciones igualitarias entre hombres y mujeres en el trabajo individual, familiar y grupal. Competencia técnica para intervenir en las distintas fases y áreas que contemple el programa. Disposición al trabajo comunitario y en terreno. Valoración del trabajo intersectorial y práctica de trabajo en red.  

Psicólogo(a):

- Profesional titulado con experiencia y especialización comprobada en psicoterapia infanto juvenil, de preferencia sistémica. Con conocimiento del trabajo psicoterapéutico, en intervención en crisis y terapia grupal. Dominio en técnicas psicométricas y proyectivas. 

- Con experiencia laboral demostrada en temáticas de maltrato infantil y abuso sexual, además de conocimientos en problemáticas de violencia intrafamiliar y violencia conyugal.  

- Manejo en relación a Reforma Procesal Penal y Tribunales de Familia. 

- Dominio de herramientas Microsoft Office, nivel usuario (Word, Outlook, PwerPoint y Excel). 

Funciones y Responsabilidades Principales: 
- Utilización de herramientas clínicas para evaluar funcionalidad de crisis familiares y la reevaluación de estrategias a seguir. 
- Intervenciones en función de fortalecer contextos de protección para evitar nuevas situaciones de vulneración, retractación y/o retraumatización, entre otras. 

- Las herramientas terapéuticas a utilizar deben adecuarse efectivamente al niño  que está en proceso de reparación. El logro del proceso debe estar asociado a la etapa evolutiva de cada caso atendido, considerando también otros aspectos tales como género, figura del agresor(a), repercusión familiar, entre otros. 
- Frente a un eventual juicio oral, se deberá ser capaz de generar las condiciones necesarias para que los niños afronten de la mejor manera posible dicha situación, sin que signifique un retroceso en el proceso terapéutico.

- Las estrategias de abordaje clínico son de carácter especializado, cercanas, de apoyo y comprensión, con entendimiento en las necesidades propias de cada caso.

- Importante de tener en cuenta es que el proceso de resignificación en cual se trabaja, apunta a la internalización “sana” de la vivencia, donde las responsabilidades y consecuencias de las dinámicas de maltrato y violencia no pueden ser “depositadas” en los niños ni por la familia o por el sistema judicial.     

- Se requiere del diseño y puesta en marcha de intervenciones terapéuticas de carácter grupal. Previo a dicha instancia, es necesario evaluar las capacidades de cada caso para participar en dichas experiencias.
Asistente Social: 
- Profesional titulado con experiencia laboral demostrada en áreas de trabajo infanto juvenil y temáticas de maltrato infantil y abuso sexual, además de violencia intrafamiliar y violencia conyugal.   
- Manejo en relación a Reforma Procesal Penal y Tribunales de Familia. 

- Dominio de herramientas Microsoft Office, nivel usuario (Word, Outlook, PwerPoint y Excel). 

Funciones y Responsabilidades Principales: 

- Orienta a la familia o adultos protectores para acceder rápida y oportunamente a los recursos institucionales y comunitarios disponibles, para satisfacer las necesidades y mejorar el bienestar principalmente del niño, niña y/o adolescente. 
- Realiza práctica en red e intervención en red - familiar y comunitaria -, además de articular las redes locales que cada familia requiere, estableciendo relaciones concretas con los actores estratégicos de los diversos sectores en conformidad a las necesidades del niño, niña y/o adolescente. 
- Realiza diagnósticos familiares, evaluación de riesgos y capacidades protectoras de los referentes familiares. Incorpora elementos culturales, étnicos, históricos presentes en cada familia al diagnóstico. Además, elaboración de informes sociales, evaluaciones socioeconómicas, visitas domiciliarias, mantención de información actualizada de la red intersectorial y lleva a cabo un registro y seguimiento de las derivaciones efectuadas.
- Interviene en la dinámica relacional de la familia, en coordinación con profesionales psicólogos. 

Abogado(a):
- Profesional titulado con experiencia laboral demostrada dos años en áreas de trabajo infanto juvenil y temáticas de maltrato infantil y abuso sexual, además de violencia intrafamiliar y violencia conyugal.   

- Manejo en relación a Reforma Procesal Penal y Tribunales de Familia. 

Funciones y Responsabilidades Principales: 

- Profesional que representa y patrocina causas ante Tribunales de Familia que consiste en la presentación de medidas de protección y cautelares destinadas a interrumpir la vulneración del niño, niña y/o adolescente que lo requiere. 

- Ejerce como curador ad litem, respecto de aquel niño, niña y/o adolescente que no tenga un adulto responsable que se haga cargo de sus intereses en el juicio.
- Realiza y fomenta una coordinación permanente y eficaz, estableciendo un conducto fluido con distintas instituciones públicas y/o privadas para: 

· Orientar adecuadamente a las personas e instituciones que solicitan asesoría en el programa de maltrato.

· Efectuar un trabajo eficaz y oportuno en la interrupción de la vulneración del derecho.
· Coadyuvar a la labor de instituciones, tales como Tribunales de Familia, Unidad de Atención a Víctimas y Testigos (URAVIT), Ministerio Público, Carabineros, Policía de Investigaciones de Chile y aquellos organismos cuya tarea esta relacionado con la interrupción y futura reparación del derecho vulnerado. 

· Coordinación con las distintas instituciones pertenecientes a la red del Servicio Nacional de Menores (SENAME), para recibir, eventualmente, aquellos casos que sean derivados por éstos y en los que sea necesario presentar las medidas de protección pertinentes.

· Asesorar jurídicamente a la comunidad y a las organizaciones (públicas y/o privadas) asentadas en el territorio a intervenir.

· Denunciar en las fiscalías locales aquellos casos que sean constitutivos de delito, en caso que no este en conocimiento del Ministerio Público.

· Derivar los casos que no sean de competencia del programa de maltrato a las instituciones correspondientes, atendiendo a la naturaleza jurídica.  

Interesados enviar sus curriculums a: 

- Justo Valdés Manzanares.

Director Corporación Educacional Cristo Joven.

jvaldes@cristojoven.cl
