Perfil Asesores Vocacionales:

Conocimientos:
· En Orientación y Consejería Vocacional: que sea capaz de detectar necesidades vocacionales y llevar a cabo un proceso de asesoramiento, con miras a resolver la demanda del alumno. Para ello, debe manejar información acerca del Proceso de Admisión a las Universidades, Financiamiento y Mercado Laboral, además de conocer las características de la adolescencia y su relación con la elección vocacional como tarea vital.

· En materias relativas a Psicopedagogía: esto implica saberes respecto a variables cognitivas y afectivas que inciden en el rendimiento académico, tales como: Organización del Estudio, Motivación, Estrategias de Estudio, Manejo de la Ansiedad, entre otras. Se incluye la detección y derivación oportuna de Trastornos Específicos del Aprendizaje y Retardo Mental.

·  En materias relativas a Procesos de Enseñanza – Aprendizaje en contexto de Enseñanza Media, por ejemplo: Metodologías en Aula, Didáctica Básica, Estilos de Aprendizaje, etc.

Habilidades:
· Orientación de Servicio al Cliente: Se espera que el Asesor se esmere por brindar excelencia en el servicio a clientes externos e internos, es decir, alumnos, apoderados, docentes y administrativos.

· Liderazgo Estratégico: Se espera que el Asesor lidere y controle los procesos de gestión pedagógica al interior de cada sede.

· Trabajo en Equipo: El Asesor debe ser capaz de entablar relaciones interpersonales adecuadas en un contexto interdisciplinario, manteniendo relaciones de colaboración en pos de objetivos comunes.

· Comunicación efectiva: Debe ser capaz de emitir mensajes claros a sus interlocutores, para entregar información y retroalimentar de manera precisa y confiable.

· Seguimiento: Debe ser capaz de llevar procesos hasta que se obtengan resultados, asegurándose de la calidad de éstos.

· Compromiso: Debe ser capaz de persistir en sus tareas con afán y motivación por ellas.

