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COMISION NACIONAL DEL SIDA

TERMINOS DE REFERENCIA

DISEÑO, EJECUCIÓN Y EVALUACIÓN

TALLER “FORMACIÓN BÁSICA EN CONSEJERÍA A PERSONAS VIVIENDO CON VIH/SIDA PARA INTEGRANTES DE EQUIPOS DE ATENCIÓN INTEGRAL” EN EL CONTEXTO DEL MODELO DE ATENCIÓN INTEGRAL A PVVIH ADULTAS. 

PROYECTO FONDO GLOBAL 

“ACELERACIÓN Y PROFUNDIZACIÓN DE LA RESPUESTA NACIONAL, INTERSECTORIAL, PARTICIPATIVA Y DESCENTRALIZADA A LA EPIDEMIA  VIH/SIDA EN CHILE”
Atención Integral

Comisión Nacional del SIDA.

Santiago, Mayo de 2007.

1. MARCO GENERAL.

La contratación se enmarca en el contexto de la ejecución del proyecto “Actualización a equipos de salud para Atención Integral a PVVIH” del  Componente Atención Integral del proyecto financiado por el Fondo Global contra el SIDA, Tuberculosis y Malaria en Chile. 

Se requiere de la contratación de servicios de dos profesionales, para el diseño, ejecución y evaluación de un Taller “Formación básica en consejería a personas viviendo con VIH/SIDA para integrantes de equipos de atención integral” en el contexto del Modelo de Atención Integral a PVVIH adultas, con una duración de cuatro días (32 horas cronológicas).  La producción del evento será coordinada por el Componente Atención Integral de CONASIDA.

2. OBJETIVO GENERAL.

Diseñar, ejecutar y evaluar un Taller de Formación básica en consejería a personas viviendo con VIH/SIDA para integrantes de equipos de atención integral en el contexto del Modelo de Atención Integral a PVVIH adultas, dirigido a profesionales de ingreso reciente a los equipos de Atención Integral del Sistema Público de Salud, el cual se realizará en la Región Metropolitana  entre los días 26 al 29 de Junio de 2007.
3. FUNCIONES.

· Diseñar un programa de trabajo para el Taller de Consejería, acorde a los lineamientos que serán entregados por CONASIDA, y que contenga tanto presentaciones como trabajos grupales, con metodología activo participativa. 
· El programa de trabajo deberá incluir los siguientes temas:
1. prevención primaria del VIH y las ETS/ITS.

2. autocuidado de las PVVIH

3. adherencia a TARV

4. prevención secundaria del VIH/SIDA.

5. prevención de la transmisión vertical del VIH/SIDA

· Elaborar instrumentos de diagnóstico y evaluación que permitan dar cuenta de los aprendizajes (conocimientos y habilidades) logrados por los participantes y respaldar la certificación que se realizará de aquellos que aprueben el taller.
· Desarrollar el taller de consejería, de acuerdo al programa de trabajo previamente diseñado y aprobado por CONASIDA, considerando la realización de las exposiciones de los diferentes temas y la incorporación de profesionales de CONASIDA, o de otros que la institución considere, en temáticas particulares.
· Elaborar y sistematizar una evaluación sobre el taller, que permita recoger la opinión de los participantes.
· Sistematizar la información recolectada durante el taller: diagnóstico, asistencia, presentaciones, resultados de trabajos grupales, evaluaciones a los(as) participantes y evaluación del taller.

· Apoyar a CONASIDA en la coordinación de las actividades relativas al taller.

4. RESULTADOS ESPERADOS.

· Elaboración del programa de trabajo, de acuerdo a lineamientos entregados desde CONASIDA.  El programa deberá considerar la participación de expositores de CONASIDA, según acuerdos con el equipo de Atención Integral.

· Diagnóstico e instrumentos de evaluación de los participantes del taller. 

· Recolección y sistematización de información respecto a la asistencia a los cursos talleres.

· Elaboración de las exposiciones considerados en el programa de trabajo, aprobadas por CONASIDA.

· Realización de trabajos grupales con los participantes, incluyendo la realización de rol playing.

· Recolección y sistematización de los productos de los trabajos grupales.

· Aplicación de pautas e instrumentos de evaluación del taller y sistematización de los resultados.

· Participación en reuniones de coordinación y evaluación con representantes de CONASIDA.

5. PRODUCTOS.

· Un taller de cuatro días de duración (32 horas cronológicas), diseñado y ejecutado al 29 de Junio de 2007.

· Un informe que contenga la descripción del taller, su evaluación y la de los participantes, al 09 de Julio de 2007.

6. REQUISITOS DEL CONTRATADO(A)

Se requiere la contratación de los servicios de profesionales del área de la Salud y/o las Ciencias Sociales, que cuenten con experiencia previa en:

· realización de talleres para equipos de salud

· conocimientos y experiencia en temáticas de consejería en VIH/SIDA y ETS/ITS.

7. MODALIDAD DE LA CONTRATACIÓN

Compra de servicios profesionales.  Se dispone de un monto máximo de $1.000.000 líquido para el pago de los honorarios de ambos/as profesionales.  Los fondos corresponden al proyecto “Modelo de Atención Integral a PVVIH” del Componente de Atención Integral.  

La modalidad de pago será la siguiente:

· 30% del monto total al finalizar el diseño del taller

· 30% del monto total al finalizar la ejecución del taller

· 40% final se cancelará, contra la aprobación de CONASIDA del informe del taller.

8. DURACIÓN DE LAS COMPRAS DE SERVICIOS

· Período de 01 de junio al 09 de julio de 2007.

· La compra de servicios se regirá por las normas y procedimientos establecidos por el Receptor Principal, del Proyecto Fondo Global – Chile.

9. RECEPCIÓN DEL LOS C.V

Los C.V serán recepcionados desde el día viernes 01 de Junio, hasta las 12:00 horas del miércoles 06 de Junio de 2007, en las oficinas del Receptor Principal del Proyecto Fondo Global-Chile, ubicadas en Passy # 032, Providencia Santiago.

En el caso de personas naturales se requiere la entrega de los antecedentes  curriculares de los/as  profesionales que estarían a cargo de la actividad.

En el caso de presentarse persona jurídica, se requiere que a los currículos profesionales de los/as facilitadores/as, se agregue el currículo institucional.

Los antecedentes deben entregarse en sobre cerrado, caratulado “Antecedentes  Curriculares Taller de Formación básica en Consejería a PVVIH para integrantes de los equipos de Atención Integral a PVVIH adultas” a nombre de la Sra. Carolina Gaete Encargada Técnica Componente Atención Integral Receptor Principal.

10. PERÍODO DE ENTREVISTAS

Las personas naturales o jurídicas cuyos antecedentes hayan sido preseleccionados, deberán asistir a una entrevista personal que será realizada por integrantes de CONASIDA, durante los días jueves 07 y viernes 08 de Junio de 2007.

El horario de cada una de las entrevistas será informado a las personas preseleccionadas por el Receptor Principal, de acuerdo a la programación definida por CONASIDA.

Las entrevistas serán realizadas en las dependencias del Componente de Atención Integral de CONASIDA, ubicadas en Mac-Iver 484, oficinas 47 y 48, Santiago. 

11. SELECCIÓN

Una Comisión Evaluadora de CONASIDA, seleccionará a aquellas personas naturales o jurídicas, que cumplan de manera más satisfactoria, con los requisitos señalados en los TDR del “Taller de Formación básica en Consejería a PVVIH para integrantes de los equipos de Atención Integral a PVVIH adultas”. 

Este proceso se llevará a cabo los días lunes 11 y martes 12 de Junio de 2007.

El Receptor Principal del Proyecto Fondo Global-Chile, informará directamente al seleccionado/a el día miércoles 13 de junio de 2007.

Asimismo citará al seleccionado/a, para participar de una reunión de coordinación con representantes de CONASIDA, en un horario a convenir del día lunes  18 de Junio de 2007. La reunión se realizará en las dependencias del Componente de Atención Integral de CONASIDA, ubicadas en Mac-Iver 484, oficina 47-48, Santiago.
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