Oferta de trabajo:
Empresa de distribución mayorista, dentro de las 5 más importantes del país, en proceso de expansión requiere Encargado de Remuneraciones.
Condiciones de trabajo:

- Horario: De lunes a viernes de 9-18 hrs. y sábado de 9 a 14 horas

- Renta: $ 350.000 líquidos.
- Sede del Cargo: Santiago

Requisitos:
Se busca Contador Auditor, Administrador Público, Ingeniero en Ejecución en recursos humanos o equivalente. Género indiferente, con al menos dos años de experiencia en el área de remuneraciones. Idealmente que maneje algún tipo de sistema de remuneraciones. Office nivel usuario.
Funciones del Cargo:

- Responsable de la selección y reclutamiento del personal de nivel operario de la organización.
- Responsable de efectuar el proceso completo de remuneraciones, liquidaciones de sueldo, pago imposiciones.

- Responsable del cálculo de impuestos, bonos, anticipos de sueldo, otros.

- Responsable de la correcta tenencia del libro asistencia o reloj control a nivel empresa.

- Responsable de la confección de contratos labores, finiquitos y la tramitación en plazo de notificaciones pertinentes.
- Responsable de la tramitación de documentos ante instituciones de salud, cajas de compensación, instituciones de previsión, organismos estatales, otros organismos, que guarden relación con todo el personal de la empresa en temas de licencias, cargas familiares, afiliaciones, desafiliaciones, créditos, tarjetas de salud, otros.

Sólo interesados que cumplan requisitos enviar CV psanchez@altadecision.cl, solo se aceptarán CV que tengan el nombre del cargo al cual se postula en éste caso: Encargado de Remuneraciones.
