OFERTA LABORAL.
El  “Programa de Re- Escolarización A.C.J. Santiago” requiere dos EDUCADORES SOCIALES para realizar intervención socio educativa en población infantoadolescente que se encuentra fuera del sistema educacional y en situación de alta vulnerabilidad, orientada a la continuidad de su trayectoria educativa. La principal función del Educador es: Preparar contenidos de enseñanza- aprendizaje  para la rendición de Exámenes de Validación de Estudios en Jóvenes en situación de vulnerabilidad social, que se encuentran fuera del sistema escolar pertenecientes a los Programas Libertad Asistida y Libertad Asistida Espacial de la A.C.J. Santiago. El presente programa forma parte de los Proyectos de Reinserción Educativa 2008 del Ministerio de Educación, con la colaboración del Ministerio del Interior por intermedio de CONACE.

Datos Específicos:
Lugar: R. M.; Comunas de San Bernardo y Santiago (Programas de L.A y L.A.E. de la Corporación de Desarrollo Social de la Asociación Cristiana de Jóvenes). 

Jornada: Un Educador de 22 horas (media jornada) y Otro de jornada completa (44 horas)

Requerimientos y Competencias del cargo: 

· Conocimiento de los contenidos curriculares mínimos y obligatorios de Educación básica y/o media según MINEDUC. 

· Poseer herramientas para el desarrollo de procesos socioeducativos, en contextos de exclusión, vulnerabilidad y riesgo social.
· Formación académica vinculada a problemas Psicosociales y técnicas de intervención socioeducativa.
· Título profesional deseable.

· Experiencia imprescindible en áreas como educación, promoción social y prevención, drogodependencias, participación ciudadana, redes sociales, pobreza e infancia, entre otras.

Plazo de postulación: Martes 10 de Junio.

Interesados enviar currículum Vitae a: seleccion.de.personas@gmail.com, indicando disponibilidad  y pretensiones de renta.
