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MEDRION




Pontificia Universidad Católica de Chile
Centro de Medición – Mide UC
Proyecto Docentemás

Docentemás, perteneciente al Centro de Medición MIDE UC de la Pontificia Universidad Católica (www.docentemas.cl ), que implementa la evaluación de todos los profesores de establecimientos educacionales municipales del país, busca candidatos para  el cargo descrito a continuación.
OPERADOR PROFESIONAL DE CENTRO DE LLAMADOS
OBJETIVO:
Responsable de transmitir información durante el proceso de elaboración de portafolio a los docentes evaluados como a otros actores que consulten telefónicamente o a través de la página web, constituyéndose en fuente oficial de información para los usuarios. Su trabajo permite retroalimentar la labor del equipo Docentemás a través de las consultas recibidas.
 
TAREAS:
· Resolver las consultas telefónicas de los docentes evaluados y de otros actores que participan en el proceso de evaluación.
· Responder las consultas web ajustándose al protocolo existente.
· Registrar las consultas telefónicas en el formulario en línea diseñado para tal efecto.
· Desarrollar conjuntamente estrategias de abordaje frente a consultas o situaciones emergentes en el contacto con el usuario
 
REQUISITOS:
· Psicólogo/a idealmente del ámbito educacional
· Manejo de suite MS Office a nivel usuario
· Orientación al servicio
· Capacidad para expresarse con claridad, asertividad y cordialidad
· Disponibilidad jornada completa por tres meses (fines de Julio hasta Octubre, aprox.)
 
Si está interesado o sabe de alguien que se ajuste al perfil, solicite que envíe su currículum hasta el 27 de junio a seleccion@docentemas.cl indicando en el “Asunto” el nombre del cargo al que postula. 
