curriculum vitae et studiorum

FRANCESCA MARIA ERRICO

	INFORMACIONES PERSONALES

	
	· NOMBRE Y APELLIDO: Francesca Maria Errico

· NACIONALIDAD: Italiana

· LUGAR   Y  FECHA DE  NACIMIENTO: NAPOLES, 29/03/1979

· RESIDENCIA: Barcelona

· DOMICILIO: CALLE S. ANTONI MARIA CLARET, 276  08041 BARCELONA 

· NIE: X-8001745E

· MOVÍL: 663601591

· CORREO ELECTRONICO: checca1979@hotmail.com

	InSTRUCcION

	
	· INSCRIPCION AL COLEGIO DE LOS PSICOLOGOS de Catalunya hecha  el 24/01/2007 con el numero 15887

· HABILITACION A LA PROFESION DE PSICOLOGO, conseguida en la segunda seccion de los examenes de estado del 2004. inscripcion al colegio de los psicologos  de la Campania (Italia) hecha  el 04/04/2005 con el numero 2558

· CURSANDO: DOCTORADO DE PSICOPATOLOGIA INFANTIL Y ADOLESCENTES EN LA U.A.B.
· LICENCIADA EN PSICOLOGIA: Psicologia Clínica y de Comunidad, conseguida en la facultad de letras y filosofia de la S.U.N. de Caserta, tutor prof. Carmela Guerriera, el 9/7/2003, con calificacion de 110/110 cum laudam, con una tesis en Psicologia Dínamica con titulación “la identificación proyectiva y la identificación introyectiva en la Klein y en los  post Kleiniani”.

· DIPLOMA BACHILLER  adquirido en il Liceo Ginnasio “G. B. Vico” de Nápoles, cito en via S. Rosa, en  Julio 1997, con calificación 60/60.

· DIPLOMA DE ESCUELA PRIMARIA INFERIOR  adquirido en la S.M.S. “A. Aliotta” de Chiaiano de Nápoles, en  Junio 1992, con calificación “Ottimo”.

                            ESPERIENCIAS FORMATIVAS Y PROFESIONALES

· Contrato indefinido en RRHH con funciones de selección del personal, mantenimento de la base de datos, personal y COORDINACIÓN del servicio de limpieza en el “Poble Espanyol” de Barcelona,  en la empresa METROPOLIS NETEGES SL. Desde 24 de Enero 2008 hasta hoy.

· Contrato indefinido en RRHH con funciones de selección del personal, mantenimento de la base de datos, personal y tasques administrativas en la empresa ENTERPRISES CORPORATION AT SL. Desde julio 2007 hasta 23 de Enero 2008.

· DEPENDIENTA en DESIGUAL de Gran Via 2, desde 5/3/07 hasta 15/06/07

· AZAFATA en congresos con la azienda AZAFATA DE BARCELONA desde 22/10/2006 hasta marzo 2007.

· Monitora de ninos en ludoteca PLANETA MAGIC en BCN desde dicembre 2006 hasta julio 2007

· ACTIVIDAD DE PRACTICA POST – LAUREAM, dal 15/9/2003 al 14/3/2004, en el centro de rehabilitación Psico – Socio – Pedagógico “Serena”, cito en Marano de Nápoles con la supervición de la Doctora Paola Reviezzo.

· ACTIVIDAD DE PRACTICA POST – LAUREAM, dal 15/3/2004 al 14/09/2004, en la Unidad Operativa de Salud Mental – ASL Na1 distrito 48 – con la supervición de la Doctora Francesca Tarallo.

· PSICOLOGA VOLUNTARIA en el centro de rehabilitación Psico – Socio - Pedagógico “Serena”, cito en Marano de Napoles, para hacer la observadora de un grupo de niños conducido analíticamente utilizando el medio analítico de la FABULA, en colaboración con las doctoras Susanna Messeca, Paola Reviezzo, Cinzia Caputo que hacen parte de la Asociación. “Lupus in Fabula”. 

· PSICOLOGA VOLUNTARIA en la Unidad  Operativa de Psicologia Clínica yde la’Edad del Desarrollo, ASL Napoles 1, distrito 51, desde Septembre del 2004 a Julio 2006.

· OPERADORA EN EL AMBITO DEL ESPACIO DE CONSULTAS PSICOLOGICA por la utencia de la Unidad  Operativa de Psicologia Clínica yde la’Edad del Desarrollo, ASL Napoles 1, distrito 51, desde Septembre del 2004 a Julio 2006.

· CO - CONDUCCION DE ENCUENTROS DE DISCUCION CON LAS CLASES, PARA AYUDA A LA ELABORACION DE LOS PASAJES, hechos con las primeras clases y las del tercer ano de la escuela“A. Genovesi” en el año escolar 2004/05.

· OPERADORA EN EL PROYECTO “La Città in Gioco”  (L. 285/97), cuyo  objectivo ha sido la recuperación de los “chicos de la  calle” pora la Asociación “Porte Invisibili ONLUS” (21 meses como voluntaria y  los  otros como operadora  con remuneración) desde Gennaio 2002 a Marzo 2006.

· CO - CONDUCCION DE ENCUENTROS DE DISCUCION CON LAS CLASES, PARA AYUDA A LA ELABORACION DE LOS PASAJES, hechos con las primeras clase de la escuela“A. Genovesi” en el año escolar 2005/2006.

· CO - CONDUCCION DE ENCUENTROS DE DISCUCION CON LAS CLASES, PARA AYUDA A LA ELABORACION DE LOS PASAJES, hechos con las primeras clase de la escuela “Fonseca” en el año escolar 2005/2006.

· CO - CONDUcCION DE ENCUENTROS DE DISCUCION CON LAS CLASES, PARA AYUDA A LA ELABORACION DE LOS PASAJES, hechos con las primeras clase de la escuela “Isabella D’Este” en el año escolar 2005/2006.

· Consultas en la escuela  “Isabella D’Este” en el año escolar 2005/2006..

· Actividad de docencia en la fase de orientación por el proyecto llamado“Vendedoras al por mayor– sectore food” “Actividades integradas de Formación en el Area Nolana” en colaboracion  con la FOSVI S.c.a.r.l

· Encargo  anual en el proyecto experimental “RETERIL – RED TERRITORIAL Y RECOLLOCACION DE LOS DISCAPACITADOS” hecho por la Asociación ANMIL y pagado dal Ministerio del trabajo, con la calificacion de colaboradora para desarrollar actividades de integración al trabajo hechas con activiades de mediación y de tutores, de “mediación interistitucional para asistir y facilitar los  intereses en la relacion con las instituciones públicas y privadas, y actividades vueltas a las  personas asistiendo los  discapacitados con consultas psicológicas. 



	concursos

	
	· PRIMA calificada en la  graduación de mérito, relativa al concurso público a N. 2 puestos por a admición como becaria en la Escuola de Especializacion de psicologia clínica de Firenze con duracion de 4 años. 

· OCTAVA CALIFICADA en la  graduación de merito, relativa al concurso público N. 7 puestos por la admición a la escuola de especializacion pública de psicologia clínica en la universidàd Federico II con sede policlinico.

	conocimientos informaticos

	
	· Office:

· Word

· Excel

· Power Point

· Access

· Internet Explorer

· Outlook

· Acrobat Reader


	otras actividades profesionales 

	· DIPLOMA EN MEDICINA TRADICIONAL CHINA EN EL ANO 2002 Y DE MASAJES SHIATSU Y  DE  MASAJES CHINOS  DESDE EL ANO 2002 

· DIPLOMADA E INSTRUCTORA DE FITNESS DESDE EL 1997 a 2002

	IDIOMAS 

	· ITALIANO: Nativo

· Ingles: medio (escrito, hablado

· Frances: medio (escrito, hablado

· Espanol: alto ( escrito, hablado

· CATALANO ( NIVEL MEDIO DE COMPRENSIÑON


	· CALLE s. antoni maria claret, 276   ent - 2 • 08041 barcelona

· E-mail: checca1979@hotmail.com

	· cel:  +34 663601591
· Tel: +34 934508867
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