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I. Municipalidad de Paine                                                                                                                                       
BASES LLAMADO A CONCURSO PÚBLICO                                          
CARGOS VACANTES PROYECTO

“MUJERES CONSTRUYENDO REDES PARA ERRADICAR LA VIOLENCIA”
La I. Municipalidad de PAINE, requiere contratar profesionales universitarios, de la carrera de Trabajo Social, Psicología, Educador Social, Secretaria y/o técnico Asistente Social para desempeñar funciones de especialidad en el  Proyecto de Fondo de Apoyo a la gestión Municipal 2009, “Mujeres Construyendo Redes Para Erradicar La Violencia” financiado en el marco de un Convenio de Colaboración Financiera entre el Municipio de Paine y el Ministerio del Interior.

Los  Profesionales según vacantes deberá poseer conocimiento sobre  Prevención Primaria y Secundaria ,en materias de Género y VIF - Habilidades en técnicas de planificación y evaluación - Experiencia y capacidad de trabajo en red siendo capaz de promover cambios en la construcción de relaciones entre hombres y mujeres, desde un enfoque de genero, tendientes a relaciones igualitarias, basadas en la justicia, la paridad, la valoración mutua y el respeto, a través del reforzamiento de actitudes, comportamientos, patrones culturales y formas de convivencia familiar no violentas incorporando las realidades locales. En  Prevención Terciaria, siendo capaz de contribuir al proceso reparatorio de las mujeres que han sufrido violencia de genero, mediante la oferta de apoyo especializado, oportuno e interdisciplinario.
Vacantes:
· 01 Profesional Trabajador (a) Social (coordinador), con formación profesional y con experiencia en supervisión y coordinación de trabajo en equipo y proyectos, como en el campo de intervenciones comunitarias  de violencia intrafamiliar .
· 01  Profesional  Trabajador (a) Social, con formación profesional y con experiencia en el campo de intervenciones comunitarias,  violencia intrafamiliar y coordinación de proyectos.
· 02 Profesionales Psicólogos (as), con formación profesional y experiencia en el campo de intervención reparatoria de mujeres víctimas de violencia intrafamiliar y capacidad de trabajo en equipo.
· 01 Educador (a) Social, con formación profesional y experiencia en el campo de intervenciones comunitarias, violencia intrafamiliar, integración de grupos, confección de materiales de apoyo, motivación dinámica, educativa de la población a intervenir.
· 01 Secretario (a)  o Técnico Asistente Social;  con experiencia en atención de público y entidades comunitarias,  motivado al acogimiento de personas, con experiencia, sistematización de trabajo, información archivos y conocimiento computacional avanzado.

Tipo de Contrato:

· Honorarios

· Dedicación exclusiva

· Coordinador Ingreso Mensual Bruto $ 700.000.- 40 horas  semanales 
· Psicólogo y Trabajador Social Ingreso Mensual Bruto $ 600.000.- 40 horas semanales.
· Educador Social Ingreso Mensual Bruto $ 450.000.-  40 horas semanales.
· Secretaria y/o Técnico Asistente Social Ingreso Bruto $ 300.000.- 40 horas semanales.
Recepción de Antecedentes: los antecedentes serán recepcionados hasta el día  13 de  abril 2009 a las 14.00 horas, en la oficina de Partes de la I. Municipalidad de Paine, ubicada en Avda. Baquedano 490 Comuna de Paine, debiendo ser entregados en sobre cerrado, direccionado al Secretario Técnico Comunal de Seguridad Pública con indicación del cargo a que postula.
Documentación Requerida:

· Certificado de Título Legalizado ante Notario Publico
· Certificado de especialización legalizado ante Notario Público
· Fotocopia Cédula Nacional de Identidad, por ambos lados
· Certificado de antecedentes

· Curriculum Vitae sin foto

· Si faltare alguno de los documentos solicitados,  el candidato se declarará automáticamente inadmisible.

DIEGO VERGARA RODRIGUEZ
ALCALDE
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