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Evaluación Programa Un Buen Comienzo
El Programa Un Buen comienzo, desarrollado por la Universidad de Harvard y la Fundación Oportunidad, realiza intervenciones en los niveles de prébasica en escuelas municipales, con focos especialmente centrados en el desarrollo del lenguaje, el desarrollo socioemocional y la salud de los menores. La UDP, por su parte, está encargada de la evaluación a este proyecto, la cual tiene una serie de pruebas y medidas, enfocadas a evaluar los cambios en estas variables, así como en las prácticas que desarrollan las educadoras al interior del aula. Para esto, se está realizando un estudio experimental, contando con un grupo de control y otro grupo de escuelas que cuentan con la intervención completa del Programa. Siendo un estudio longitudinal, se busca seguir a una cohorte de niños, desde su ingreso al Primer Nivel de Transición (Prekinder) hasta su egreso del Nivel de Transición Mayor (Kinder), evaluando al cabo de dos años los efectos de la intervención en los menores y en las prácticas de las educadoras.

 
Para esto, necesitamos un equipo de psicólogos, los que se encargan de evaluar a los menores de los colegios involucrados. Se trata de aplicar una serie de test, que tienen una duración total de alrededor de una hora por niño.

 
Este año el trabajo se realizará en los niveles de Prekinder en escuelas de Lo Prado y Maipú y en el nivel de Kinder en escuelas de Peñalolén. Las evaluaciones se realizarán a partir del 13 de Octubre de este año, y se pagará un total de $7.500 por niño evaluado. Se requiere que las personas que ingresen a la evaluación cuenten con amplia disponibilidad, para poder trabajar intensivamente durante la jornada de los menores, que suele ser de cuatro horas, durante toda la evaluación.
Perfil:
Psicólogos egresados o en vías de egresar, con amplia disponibilidad y, deseablemente, con experiencia en la aplicación de pruebas estandarizadas a menores.

Horario de trabajo:
Debe cubrir el horario de los menores en la sala de clases, por lo que es variable. La mayoría de las escuelas no cuenta con Jornada Escolar Completa para este nivel, por lo que las clases suelen ser de alrededor de cuatro horas, pudiendo ser en jornada de mañana (8:30 a 12:30) o de tarde (13:30 a 17:30). Las escuelas que sí cuentan con Jornada Escolar Completa suelen tener un horario de 8:00 a 15:00.

Cada psicólogo deberá estar en más de una escuela, por lo que deberá tener disponibilidad para moverse entre esos horarios. El trabajo se realizará de lunes a viernes.
Paga:
$7.500 pesos por niño evaluado completo, es decir, con todas las pruebas aplicadas. Se pagará en el mes de Diciembre, contra boleta de honorarios. Se evaluará la posibilidad de dar un pago preliminar en el mes de Noviembre.
Plazos:
Deberán incorporarse al trabajo durante la última semana de Septiembre para comenzar con las capacitaciones. El trabajo en terreno comenzará el 13 de Octubre, extendiéndose hasta mediados o fines de Noviembre.

Enviar currículum y ficha de postulación a: evaluación.ubc@gmail.com

