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LLAMADO A CONCURSO:  
1 PSICOLOGO
PPF CIUDAD DEL NIÑO  CORONEL SUR 
442888938.
Enviar currìculum vitae y certificado de título a dirppfcoronelsur@ciudaddelnino.cl
Plazo entrega antecedentes  07-10-2016
Programa de prevención focalizada, de la ciudad de Coronel, perteneciente a Fundación Ciudad del Niño requiere contratar a un/a profesional PSICOLOGO
El (la) profesional debe realizar un trabajo de intervención integrado y coordinado conformando  una dupla de intervención social.  Estará encargado/a de realizar las intervenciones diagnósticas,  de apoyo y prevención de vulneraciones de derechos infanto juveniles a nivel individual, grupal y familiar, así como apoyar acciones de sensibilización con cogarantes de derechos en la comuna. Deberá programar un plan de intervención individual, ejecutar y evaluar las acciones de la intervención psicosocial  a realizar a cada niño/a o adolescente y su familia, las que deben estar orientadas a  interrumpir o disminuir las causales que originaron el ingreso al programa.  Además, deberá evacuar informes al Tribunal de Familia, acudir a audiencias y realizar coordinación permanente con otras instituciones que sean relevantes en la situación de cada niño/a o adolescente.

JORNADA 42 HRS.

REMUNERACIÓN: $   708.682- (Sueldo base)
Requisitos:

· Poseer Título Profesional psicólogo
· Contar con al menos un año de experiencia de trabajo relacionado con infancia, idealmente programas de RED SENAME (no excluyente)

· Demostrar formación relacionada con temáticas de intervención familiar y/o infanto juvenil, VIF.
Documentos para postular:

· Currículum vitae

· Certificado de título 

Preferentemente se espera que el  /la profesional posea:
· Capacidad para  trabajo en equipo

· Flexibilidad de pensamiento, honestidad y capacidad de análisis

· Capacidad de priorizar y organizar su trabajo.

· Motivación y habilidad para relacionarse con niños, niñas y adolescentes que enfrenten situaciones de vulneración de sus derechos.
· Alta tolerancia a la frustración, iniciativa.

· Orientado/a  a prestar atención de calidad.
· Experiencia y/o formación para intervenciòn en contexto judicial (Tribunales de Familia, elaboración de informes, declaración en audiencias)

· Conocimientos para trabajar desde  enfoque de derechos y de género
· Capacidad para intervenciòn en red.

Se ofrece, incorporarse a prestigiosa Fundaciòn social abocada a la protección de derechos de la infancia y adolescencia. Contarà con  contrato  a plazo fijo,  renovable a indefinido tras evaluación de desempeño.

Interesados (as) enviar currículum vitae y certificado de tìtulo al correo dirppfcoronelsur@ciudaddelnino.cl, hasta el 07-10-2016
